Тест по дисциплине «Информатика» для обучающихся 9 класса не сдающих ОГЭ по информатике
Вопрос №: 1

Что такое алгоритм?

Варианты ответов: 

1) последовательность команд для любого исполнителя;

2) решение задачи;

3) точная последовательность действий, приводящая к решению поставленной задачи;

4) процесс решения задачи, разбитый на последовательные шаги.

Вопрос №: 2

Какие бывают по виду алгоритмы?

Варианты ответов: 

1) словесные;

2) линейные;

3) графические;

4) циклические;

Вопрос №: 3

 Команда это:
Варианты ответов: 

1) действие исполнителя;

2) приказ исполнителю;

3) название исполнителя;

4) характеристика исполнителя;

Вопрос №: 4

Линейный алгоритм - это ...

Варианты ответов:

1) любой алгоритм

2) алгоритм, записанный в одну линию

3) простая последовательность действий без всяких условий

4) таких алгоритмов не существует

Вопрос №: 5
Цикл 

X:=-2

Пока X <= 0

НЦ

X:=X+1

КЦ

выполнится ... раз
Варианты ответов:

5) 3

6) 1

7) 2

8) 0

Вопрос №: 6

Команда

Если   условие
То  действия при выполнении условия

Всё

называется ....

Варианты ответов:

9) неполным ветвлением

10) линейным алгоритмом

11) циклом

12) полным ветвлением

Вопрос №: 7

Если А=2, В=12, то в результате выполнения команды 

Если   2*A<=B/3
То  D:=A+B

Иначе D:=A-B
Всё

D принимает значение ... 

Варианты ответов:

13) 10

14) -10

15) -14

16) 14

Вопрос №: 8

Переменная   А=12  ... типа

Варианты ответов:

17) сложного

18) целого

19) символьного

20) логического

Вопрос №: 9

Цикл 

X:=-5

Пока X < -3

НЦ

X:=X+1

КЦ

выполнится ... раз
Варианты ответов:

21) 3

22) 1

23) 0

24) 2

Вопрос №: 10

Переменная   А  = "Петя"   ...     типа

Варианты ответов:

25) логического

26) строкового

27) вещественного 

28) целого 

Вопрос №: 11

Циклический алгоритм - это ...

Варианты ответов:

29) повторение определённого набора действий в зависимости от условия

30) алгоритм, записанный по кругу

31) алгоритм, в котором повторяется какая-то команда

32) таких алгоритмов не существует  

Вопрос №: 12

Составление алгоритма встречается ...

Варианты ответов:

33) только в информатике

34) только при проведении технических вычислений

35) в различных областях человеческой деятельности

36) крайне редко

Вопрос №: 13

Если А=2, В=12, то в результате выполнения команды 

Если   A/3<=2*B
То  D:=A+B

Всё

D:=0

D принимает значение ... 

Варианты ответов:

37) 0

38) 10

39) -10

40) 14

Вопрос №: 14

Команда

Пока   условие
         НЦ  

         действия при выполнении условия

        КЦ

называется ....
Варианты ответов:

41) циклом с параметром

42) неполным ветвлением 

43) полным ветвлением

44) циклом с условием

Вопрос №: 15

Цикл 

X:=3

Пока X >=0

НЦ

X:=X-1

КЦ

выполнится ... раз
Варианты ответов:

45) 3

46) 2

47) 4

48) 1

Вопрос №: 16

Если А=2, В=12, то в результате выполнения команды 

Если   2*A > B/3
То  D:=A+B

Иначе  D:=A-B
Всё

D принимает значение ...
Варианты ответов:

49) 14

50) 0

51) -10

52) 10

Вопрос №: 17
Переменная   А  = -12,65   ...     типа
Варианты ответов:

53) строкового

54) вещественного 

55) целого 

56) логического

Вопрос №: 18
Команда

Для  K  ОТ  N1  ДО   N2
НЦ  

действия при выполнении условия

КЦ

называется ....
Варианты ответов: 

57) циклом с параметром

58) циклом с условием

59) полным ветвлением

60) неполным ветвлением 

Вопрос №: 19
Алгоритм ветвления - это ...

Варианты ответов:

61) алгоритм, записанный в несколько строк

62) алгоритм, не содержащий цикла

63) алгоритм повторения определенного набора действий 

64) выбор одной из двух возможностей в зависимости от условия

Вопрос №: 20

Цикл

N:=3

Для K от 4 до N

НЦ
действия

 КЦ

выполнится .... раз

Варианты ответов:

65) 2

66) 3

67) 1

68) 0

Вопрос №: 21

Разработчиком языка Паскаль является:

1) Блез Паскаль;

2) Никлаус Вирт;

3) Норберт Виннер
4) Эдскер Э. Дейкстра

Вопрос №: 22
Как записывается заголовок программы на Паскале?

1) readln (a,b, c,d) ;

2) readln (a,b, c,d) ;

3) Program <имя_программы>;

4) Program
5) end.

Вопрос №: 23

Какое значение не может принимать переменная х, если она объявлена следующим образом:
var x:integer;

1) 12

2) 1258

3) 8,6

4) 7

Вопрос №: 24

Какое значение примет переменная а после выполнения следующего кода:

a:=4;
b:=2;
a:=a*a*b;
b:=a+b;

1) 32

2) 34

3) 18

4) 24

5) 16

Вопрос №: 25

Определите тип данных числа 2,3:

1) integer

2) real
3) write
4) read
Вопрос №: 26

Чему будет равно значение переменной К после выполнения следующего кода:
K:=10;
S:=K+K+5;
K:=S;
S:=k-10;
1) 10

2) 5

3) 25

4) 15

Вопрос №: 27

Какой результат выполнения программы при условии, что х = 5, у = 8?
Program one;
var x, y, max: integer;
begin
writeln (`Введите два целых числа: `);
readln (x, y);
if x >= y
then max:=x
else max:=y;
writeln (`наибольшее = `,max)
end.

1) 5
2) 8

3) 58

4) 85

Вопрос №: 28
Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел определяет минимальное число, кратное 3. Программа получает на вход количество чисел в последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда имеется число, кратное 3. Количество чисел не превышает 1000. Введенные числа не превышают 30 000. Программа должна вывести одно число  — минимальное число, кратное 3.

 

